



НАШЕ

№ 5(459)
11 февраля 2005 года

КРАСКОВО

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОС. КРАСКОВО

Еженедельная газета

Издается с 14 мая 1993 г.

В НОМЕРЕ:

- КУДА КАТИМСЯ? - СТР. 2.
- СОВЕТЫ ПСИХОЛОГА - СТР. 2.
- «ЛЫЖНЯ КРАСКОВО» - СТР. 2.
- ШАЛОСТИ НА ДОРОГАХ - СТР. 4.

С МЕСТА СОБЫТИЙ

ОПЕРАТИВНАЯ ПОМОЩЬ ЛЬГОТНИКАМ

С 18 января т.г. в нашем муниципальном образовании началась реализация мер социальной поддержки льготным категориям граждан в виде выдачи проездных документов для проезда на основных видах транспорта.



На фото (слева направо): Т.И. Исаева, О.А. Мишина, Н.И. Кулагина и ветеран боевых действий В.И. Гусев

Пункты выдачи билетов расположены:

в поселке Красково – дом Совета ветеранов;
в Коренево – Дом культуры;
в поселке Малаховка – Отдел социальной защиты населения.

Основная работа по разъяснению и выдаче проездных документов была возложена на сотрудников МСУ «Центр «Семья» (директор Т.В. Беличева), которые с высокой ответственностью, вниманием и терпением отнеслись к непростой работе с людьми в основном преклонного возраста.

В доме Совета ветеранов работают:

Е.П. Мещерякова, Н.И. Кулагина, С.А. Рискаль, Т.И. Исаева, А.В. Пургина, О.А. Мишина.

В ДК «Коренево» - И.Ю. Загородничек, С.М. Яшукина, В.А. Мазуркина.

В Малаховке - А.С. Мелкумян, Е.Е. Васильева,

В.В. Ботов, В.Д. Позен, Л.Р. Еремина, О.М. Чадайкина.

Корреспондент газеты побывал в Красково в Совете ветеранов и побеседовал с С.А. Рискаль.

Он узнал, что жители Красково со всеми вопросами и проблемами приходят в Дом ветеранов, где им дают обстоятельные разъяснения. С.А. Рискаль рассказала, что наиболее часто задаваемый вопрос, какая возможность выбора между документами на проезд и денежной компенсацией.

Сотрудники МСУ «Центр «Семья» поясняют, что пока выбора нет – есть возможность получить только проездные документы. Но поскольку такой вопрос у льготников возникает, ясно, что некоторые из них с удовольствием получили бы денежную компенсацию. Безусловно, в Правительстве должен быть решен вопрос о льготах в виде денежной компенсации.

В целом кампания по выдаче проездных документов прошла без срывов. Никаких нареканий со стороны льготников нет. Выказывались слова благодарности в адрес администрации поселка и МСУ «Центр «Семья».

Наш корр.



На снимке (слева направо): Е.П. Мещерякова, С.А. Рискаль и участник ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС А.Ю. Шиков

«ВЗРОСЛЫЕ» ИГРЫ

ЗАПРЕТАМИ НЕ ПОМОЖЕШЬ

Уважаемый читатель, приходилось ли вам наблюдать за людьми, «влюбленными» в игровые автоматы, или беседовать с ними?

Признаюсь, когда я впервые увидел игровой автомат и стоящих рядом молодых подвыпивших ребят, то не понял и не оценил блеска и возбужденности в их глазах, и приписал это действию алкоголя. Сам я совершенно равнодушен к азартным играм, поэтому только через какое-то время оценил странное воздействие «золотого тельца» на психику человека.

Вначале я считал, что под обаяние «одноруких бандитов», то есть игровых автоматов, попадает только «зеленая» молодежь, еще толком не знающая, как зарабатывать деньги.

Но однажды, зайдя в продовольственный магазин, я буквально был пригвожден и не мог оторвать глаз от потрясающей картины: довольно неряшливо одетая старуха с выбившимися из под платка космами седых волос дрожащими руками перебирала кучу металлических пятирублевок, - видимо, игра шла удачно. Губы ее дрожали, шепча какие-то странные звуки, не слишком похожие на человеческую речь, может, колдовала? Глаза ее бессмысленно взирали на своего кумира – игровой автомат. Через некоторое время я снова встретил ее в магазине за тем же занятием в возбужденном, полубезумном состоянии и понял, что тяга к денежным играм подобна

тяге к наркотикам, губящим человеческие жизни.

Что это не просто невинная забава, можно судить по людям, работающим рядом с автоматами. Их нередко устанавливают в торговых залах продовольственных магазинов. Многие продавцы увлекаются азартной игрой и когда отсутствуют покупатели, попадают под власть «одноруких бандитов». Тот же нездоровый, лихорадочный блеск в глазах и ... недовольство подошедшими покупателями, которые отрывают от «серьезного дела». В администрацию нашего поселка, в редакцию газеты приходят многочисленные письма с просьбой запретить установку игровых автоматов. Родители жалуются, что дети добровольно отдают деньги, выделяемые им на завтраки, «одноруким бандитам». Пагубная страсть нажить, разбогатеть «на халяву», без затрат труда приводит к печальным последствиям: были случаи, когда любимые «чада» проигрывали только что полученную родителями зарплату.

Но что может сделать администрация поселка, ее глава? Запретить автоматы - такого права ни у кого нет. Только родители, взрослые разумные люди, бабушки и дедушки, все вместе мы можем повлиять на детей, привить им любовь к труду, к добру и разумному.

3 февраля т.г. состоялось заседание Совета депутатов муниципального образования поселок Красково, посвященное упорядочению

игорного дела в нашем поселке.

Принято решение Совета депутатов по данному вопросу.

Наш корр.

Решение

Совета депутатов муниципального образования поселок Красково №257/65 от 03.02.2005 года.

Учитывая многочисленные жалобы и обращения граждан муниципального образования поселок Красково на бесконтрольную установку игровых автоматов, для повышения социально-культурного и нравственного потенциала населения муниципального образования поселок Красково, в соответствии постановлением Правительства РФ от 15 июля 2002 г. № 525, Совет депутатов муниципального образования поселок Красково

РЕШИЛ:

1. Поручить администрации муниципального образования поселок Красково установить и осуществлять контроль над размещением игровых автоматов, игровых залов на территории муниципального образования поселок Красково.

2. Контроль над исполнением настоящего решения возложить на председателя Совета депутатов муниципального образования поселок Красково Н.П. Никифорову и Главу муниципального образования поселок Красково С. П. Быкова.

Председатель Совета депутатов муниципального образования поселок Красково Н. П. Никифорова
Глава муниципального образования поселок Красково С. П. Быков

60-ЛЕТИЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

«НЕДОЛГИЙ БОЕВОЙ ПУТЬ...»



Жушман, один из самых известных и заслуженных ученых ВНИИ крахмалопродуктов.

Анатолий Иванович родился 6 марта 1925 года. Случилось так, что после окончания 8 классов средней школы уехал к тете на Украину, думал, немного отдохнуть, а там снова – в школу...

Но, нет. Очень скоро оказался в оккупации – настолько стремитель-

но наступили отменно подготовленные к войне фашисты. После освободительного наступления Красной Армии был призван, естественно, на военную службу. Анатолию Ивановичу повезло: по меркам военного времени запасной полк №391 в г. Вологде – это великое благо. «За 3 месяца нас сумели подготовить к боям так, как не смогли бы подготовить за целый год в мирное время», - вспоминает Анатолий Иванович.

Из Вологды направлен на 1-ый Белорусский фронт. Участвовал в наступлении на столицу Белоруссии – Минск, в качестве пулеметчика знаменитого «Максима». Под Оршей был ранен. Случилось это при взятии небольшой высоты. Пуля немецкого автоматчика

навзлет пробил шею.

Анатолий Иванович потерял сознание.

«Когда очнулся, - вспоминает он, - честно признаюсь, протиснулся с жизнью, решив, что пуля попала в голову. Однако желание жить творит чудеса: когда, казалось, не было никаких сил, сработала мысль – «главное не истечь кровью», - и откуда-то взялись силы. Ладонью закрыл рану. Подоспевшие товарищи перевязали рану и приволокли в окоп.

После госпиталя в городе Гродно был зачислен в роту автоматчиков, затем переведен в полковую разведку. В это время боевые действия перешли на территорию Польши. Часто выходили на нейтральные полосы с целью сбора разведданных – от этого зависел

успех наступательных операций и снижение потерь наших войск.

Во время одной из таких операций Анатолий Иванович заметил в скирде соломы в начале одного немецкого солдата, а затем и других. Скирду блокировали, был взят ценный «язык». А.И. Жушман был награжден орденом Красной Звезды.

Еще одну награду Анатолий Иванович получил также за взятие «языка». Случилось это уже в Восточной Пруссии в короткой боевой схватке. За операцию – орден Славы III степени, это очень высокая награда.

Однако не все так удачно складывалось в военной судьбе: здесь, в Пруссии, Анатолий Иванович был ранен во второй раз – осколком мины в руку.

После госпиталя попал на учебу на курсы «Выстрел». На трехмесячных курсах готовили офицеров – война требовала все новых и новых пополнений.

«Однако к этому времени, - как вспоминает Анатолий Иванович, - наступил долгожданный День Победы. Случилось это в ночь с 8 на 9 мая: помню бесчисленные выстрелы и ракетные фейверки, смех и слезы товарищей».

Кроме орденов Красной Звезды и Славы, А.И. Жушман награжден орденом Отечественной войны I степени и многими медалями.

О мирной работе Анатолия Ивановича газета расскажет при первой возможности, - поверьте, это интересно и поучительно.

Николай Герасимов.

Так скромно отозвался о своем вкладе в Великую Победу Анатолий Иванович

ПОЗДРАВЛЕНИЯ



С золотой свадьбой!

Поздравляем Александра Прохоровича и Марию Ивановну Рычковых с 50-летием совместной жизни.

Крепкого Вам здоровья, счастья и благополучия!

Администрация, Совет ветеранов п. Красково, редакция газеты «Наше Красново»

С юбилеем!

Горячо любимую мамочку и бабушку Либерман Лилию Исааковну поздравляем с наступающим юбилеем. И желаем ей, рожденной в день святого Валентина, здоровья, бодрости духа, хорошего настроения, всегда быть счастливой и любимой.

Любящие дети и внуки

Благодарность

Через газету выражаю глубокую благодарность главному врачу Люберецкой районной больницы №1 Николаю Михайловичу Головчицу и лечащему врачу Виктору Анатольевичу Кравченко за чуткое и доброе отношение ко мне.

У меня такое ощущение, что от проведенного лечения я помолодела лет на двадцать.

Большое вам спасибо.

О.Н. Павлова, инвалид I группы, ветеран труда. Коренево.

Швейному предприятию

«SKY LAKE»

по пошиву женских юбок и брюк

требуются:

- ТЕХНОЛОГ;
■ ШВЕИ;
■ ПОРТНЫЕ.

Заработная плата сдельная, стабильная, высокая, соц. пакет.

Адрес: пос.Томпино, ул.Гоголя, д.37
Тел.740-05-03

Храм Владимирской иконы Богоматери ФЕВРАЛЬ

12 сб. Святители Василий Великий, Григорий Богослов, Иоанн Златоуст. 8 ч — литургия, 16 ч — всенощное бдение.

13 вс. Святые новомученики и исповедники Российские. Поминование усопших. 8ч — литургия, панихида.

14 пн. 16 ч — праздничное всенощное бдение.

15 вт. Сретение Господне. 8 ч. — литургия.

ГИБДД СООБЩАЕТ

К ЧЕМУ ПРИВОДЯТ ШАЛОСТИ НА ДОРОГЕ?

В общем ряду проблем, связанных с обеспечением безопасности людей на дороге, есть одна, которая особенно больно отзывается в душе каждого нормального человека.

В Люберецком районе за 2004 год в дорожно-транспортных происшествиях (ДТП) 49 детей получили травмы различной степени тяжести. Основными причинами ДТП по-прежнему остаются: переход проезжей части с нарушением правил безопасности, игры, шалости детей рядом с дорогой, бесконтрольность взрослых, в том числе родителей, а ведь они для ребенка - непосредственные непререкаемые образцы поведения.

жется, точно. Но избежать дорожно-транспортного происшествия ребенку совсем не просто, он не всегда может правильно оценить мгновенно меняющуюся обстановку на дороге, часто завышая свои возможности. 25 % происшествий происходят по вине детей.

30 января 2005 года группа несовершеннолетних ребят из пос.Октябрьский Люберецкого района решили покататься, цепляясь за грузовые автомобили. Водитель, управляя автомобилем ЗИЛ-ММЗ-49525, вывозил мусор, когда за его машину зацепился ребенок, но самосвал поехал назад. Мальчик, подскользнувшись, упал и оказался под задними колесами автосамосвала, который дважды проехал по нему.

на улице? Из-за нашей занятости, спешки, невнимательности, дети оказываются под колесами автомобилей.

В ходе операции «Зимние каникулы» — в школах и детских садах инспекторы ОГИБДД Люберецкого УВД проводили профилактические беседы с детьми по безопасности дорожного движения в зимний период. Были ликвидированы ледяные горки, находящиеся вблизи проезжей части.

Дорожно-транспортное происшествие - это трагедия, и в этом «личный» опыт ребенка не допустим и должен быть заменен опытом, накопленным обществом.

Начальник ОГИБДД Люберецкого УВД, подполковник милиции И.В. Атаманов.

ВЕСТИ КУЛЬТУРЫ

ЧИСТОТА И ЦВЕТ «РОДНИКА»

В клубе «Досуг» при Красковской библиотеке состоялась творческая встреча с одним из интереснейших людей нашего района — поэтом Леонидом Дмитриевичем Великодным, инициатором создания и бесценным руководителем Центра духовного единения «Родник» в городе Люберцы.

авиацией его тянула к себе и литература, точнее — поэзия. Небо и стихи — два страстных его увлечения с самого детства. Писал в перерывах между полетами, переездами с одного места на другое, в короткие часы отдыха.

Сейчас Леонид Дмитриевич Великодный - автор нескольких поэтических сборников, на его прекрасные лирические стихи написано много песен и романсов люберецкими и московскими композиторами, которые часто звучат по районному и областному радио, со сценических площадок.

большую общественную работу, член Общественного Международного комитета славянских писателей, который объединяет писателей и поэтов, разбросанных по бывшим республикам СССР.

Леонид Дмитриевич многое делает для выявления и продвижения молодых талантливых литераторов — поэтов и прозаиков. При его непосредственном участии недавно вышел в свет литературный сборник «У РОДНИКА», в нем представлены 32 имени, многие из которых читателям нашей газеты уже знакомы по публикациям на литературных страницах, по творческим встречам в нашем клубе «Досуг».

Дорогие земляки, приглашаем всех желающих принять участие в наших творческих встречах!

Валентина Яценко, руководитель клуба «Досуг».

Справки по телефону 557-30-13 у Максимовой Светланы Михайловны.

ВНИМАНИЕ: «ОТКРЫТАЯ ПРИЕМНАЯ!»

16 февраля 2005 г. в 15³⁰ ч. в актовом зале здания отдела ГИБДД Люберецкого района (на 4 этаже) состоится «открытая приемная» для населения, где все желающие могут получить ответы по интересующим их вопросам у заместителя начальника УГИБДД МО Н.А. Агапова, а также у руководства ОГИБДД Люберецкого района.

Ветеринарная клиника

Выезд врачей на дом

терапия, хирургия, вакцинация, физиотерапия, стоматология, стрижка.

Бесплатная вакцинация от бешенства

п. Малаховка, Бывшее шоссе, д. 27А

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Общественная приемная Губернатора Московской области Б.В. Громова

Прием проводится в 3-ю среду каждого месяца в помещении отдела социальной защиты населения по адресу: п. Красково, ул. Школьная, д. 2. Часы приема - с 15.00 до 17.00.

В средние общеобразовательные школы №55 и №59 срочно требуются заместители директоров по безопасности. Квалификационные требования: образование высшее или среднетехническое, опыт руководящей работы (желательно военные в отставке), владение компьютерной техникой на уровне персонального пользователя.

По вопросам найма обращаться в отдел образования, культуры и спорта администрации.

Справки по тел. 557-51-89

Вниманию школьников!

Согласно постановлению Правительства Московской области №17/2 от 13 января 2005г. «О внесении изменений в тарифы на перевозки» с 24 января 2005 года действуют новые правила проезда школьников в общественном транспорте.

1. Для школьников общеобразовательных учреждений введены льготные месячные проездные билеты на городские автобусы (скидка 50%). Такие билеты можно приобрести, при наличии справки из школы, в диспетчерском пункте а/к 1787, расположенном по адресу: г.Люберцы, ул. Волковская (южная сторона ж.д. станции Люберцы, около аптеки «36,6» и магазина «Кристалл»).

2. Для школьников, проживающих в сельской местности (деревни Марусино, Машково, Мотяково), отменяется бесплатный проезд. Вместе с тем, введены льготные месячные проездные билеты (фиксированная стоимость одного билета - 175 руб-лей) и по решению администрации муниципального образования поселок Красково сохраняется бесплатный утретний «школьный рейс».

Разъяснения по телефону: 557-51-89

Отдел образования, культуры и спорта администрации муниципального образования поселок Красково.

ЗАО «Спецодежда» на постоянную работу требуются рабочие общестроительных профессий и подсобные рабочие.

Обращаться в отдел кадров по тел. 557-17-11.

Администрация муниципального образования поселок Красково объявила конкурс на заключение договора по выполнению аварийно-технических работ в обслуживаемых муниципальных учреждениях.

Заявки направлять секретарю конкурсной комиссии Г.В. Воловой, тел. 501-40-54.

Заявки принимаются по 16 марта 2005 г. (включительно).

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.

Главный редактор Н.М. ОБЛЕЗОВ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции при Министерстве печати Российской Федерации.

Свидетельство № А-0289 от 22 марта 1996 г.

Распространяется бесплатно. Отпечатана в ГУП МО «Мытищинская типография», 141009, г.Мытищи, ул. Колонцова, д. 17/2. Тел. (095) 586-34-00. Подписано в печать 10.02.2005 г. Время подписания 16.00

Печ. л. 1,0. Тираж 5000 экз. Заказ № 336

Адрес редакции: п. Красково Московской области, ул. К.Маркса, д. 39. Телефон для справок 501-55-90. При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.